
Santiago, 15 de noviembre de 2005.  

 

VISTOS: 

 

PRIMERO: Que, en conformidad a lo dispuesto en el N° 8 del Anexo sobre Procedimiento de 

Mediación y Arbitraje de la Reglamentación para el funcionamiento del Registro de Nombres del 

Dominio CL, en adelante e indistintamente el “Procedimiento”, se notificó al infrascrito su 

nombramiento como Árbitro en el conflicto suscitado con motivo de la inscripción del dominio 

“consultoraasetec.cl”, siendo partes, Consultores y Asesores Técnicos Limitada 

domiciliada en Waldo Retamal 0101, Temuco, Temuco, y Ready Mix S.A. domiciliada en Barros 

Errázuriz Nº 1968, Piso 9, Providencia, Santiago. 

 

SEGUNDO: Que, acepté el cargo y  fijé la fecha para la primera actuación en calle Huérfanos Nº 

1189, Piso 7º, Santiago Centro, en que se realizaría la audiencia de conciliación, lo que se 

notificó a las partes y a NIC Chile, según consta en autos a fojas 4 y siguientes. 

 

TERCERO: Que, en la oportunidad de esa primera actuación asistió sólo el Segundo Solicitante, 

representado por don Flavio Belair Santi. En consecuencia, no hubo conciliación y se fijaron las 

reglas del procedimiento arbitral. 

 

CUARTO: Que, constando a fojas 20 el hecho de que el Segundo Solicitante ha cumplido con las 

cargas procesales, este Tribunal ordenó a las partes formular sus pretensiones, reclamaciones u 

observaciones en un plazo de 8 días. 

 

QUINTO: Que, sin perjuicio de haber gozado ambos Solicitantes del plazo de 8 días para hacer 

sus presentaciones, estas no fueron realizadas por ninguna de ellas, por lo que el Tribunal 

ordenó a los solicitantes formularlas en el plazo de 3 días hábiles, según lo estimen procedente, 

bajo apercibimiento de dar curso progresivo a los autos, lo que no fue realizado.  

 

SÉPTIMO: Que, atendido el merito de autos, se citó a las partes a oír sentencia. 

 

 

 

 

 



OCTAVO: Que, obra a favor del Primer Solicitante el hecho de haber solicitado la asignación del 

nombre de dominio “consultoraasetec.cl” con anterioridad al otro, lo que sumado a la inactividad 

del Segundo Solicitante, quién es la parte encargada de acreditar un mejor derecho sobre el 

nombre de dominio en disputa, no hacen si no, en base a la prudencia y la razón, inclinar la 

decisión de este Árbitro a otorgar la debida protección jurídica al Primer Solicitante.  

 

NOVENO: Que, a lo expresado anteriormente se suma el hecho de que no ha sido posible 

establecer por este sentenciador cómo o de qué forma podría afectar los intereses o derechos del 

Segundo Solicitante la circunstancia de que el Primer Solicitante detente el DNS en cuestión, ya 

que no existe probanza, alegación o argumentación alguna allegada al proceso por parte de 

Ready Mix S.A. 

 

Por estos fundamentos y conforme a lo dispuesto por los artículos 636 y siguientes del Código de 

Procedimiento Civil,  

 

RESUELVO: 

 

Se asigna el nombre de dominio “consultoraasetec.cl” al Primer Solicitante referido en el oficio 

OF05085, de 1 de septiembre de 2005 de NIC Chile, Consultores y Asesores Técnicos 

Limitada domiciliada en Waldo Retamal 0101, Temuco, Temuco. 

 

Cada parte responderá de sus costas. 

 

Comuníquese a NIC Chile para su inmediato cumplimiento. 

 

Notifíquese a los solicitantes por carta certificada y por correo electrónico.  

 

Practicadas las notificaciones, devuélvanse los autos a NIC Chile para su archivo. 

 

 

 Rol N° 32-2005 

 

 

 



 

Resolvió don Cristián Saieh Mena, Juez Árbitro. Autorizan los testigos don Francisco 

Javier Vergara Diéguez y don Alejandro Muñoz Danesi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


